



Információs tréning és műhely ifjúsági civil szervezeteknek – ismerd meg az Európa Tanács és az Európai Ifjúsági Alap pályázati forrásait és szakmai segédanyagait

December 6-7, 2022, Budapesti Európai Ifjúsági Központ

Az 1972-ben alapított [Európai Ifjúsági Alap](#) (angolul European Youth Foundation, EYF) ifjúsági civil szervezetek programjainak támogatásán keresztül segíti elő az Európa Tanács ifjúsági szektorának céljait. Az EYF pályázati lehetőségei nemzetközi, regionális, országos és helyi szinten működő ifjúsági szervezetek számára érhetőek el. Az EYF célja, hogy ösztönözze a fiatalok közötti együttműködést, elősegítve aktív részvételüket a civil társadalomban és politikai döntéshozatalban. Az EYF több, mint egy pénzügyi forrás. Az ifjúsági szervezetek partnereként iránymutatást nyújt, támogatja a jó gyakorlatok cseréjét és az ifjúsági projektek magas színvonalú kivitelezését.

A [Budapesti Európai Ifjúsági Központ](#) (BEIK) az Európa Tanács intézményeként az ifjúsági szektor programját és célkitűzéseit támogatja. Képzési helyszíneként vezető szerepet tölt be abban, hogy az emberi jogi nevelés fontos szerepet kapjon az ifjúsági munka gyakorlatában, és központi szerepet játszik az Európa Tanács ifjúsági szektorának helyi szintű népszerűsítésében.

A Budapesti Európai Ifjúsági Központ és az Európai Ifjúsági Alap közös információs tréninget és műhelyt szervez magyarországi ifjúsági civil szervezeteknek. A képzés célja

- bemutatni az Európa Tanács ifjúsági szektorának prioritásait, képzési segédanyagait és pályázati programjait
- megismerni a résztvevő ifjúsági civil szervezetek munkáját, kihívásait és igényeit
- további együttműködést ösztönözni a résztvevők és az Európa Tanács ifjúsági szektora között

Jelentkezési feltételek

Ez a felhívás Neked szól, ha

- tagja vagy egy magyarországi, helyi, regionális vagy országos szinten működő ifjúsági civil szervezetnek
- aktív szerepet töltesz be ifjúsági munka, ifjúsági projektek területén, pl. pályázatírás, projektmenedzsment, közvetlen munka fiatalokkal, nonformális oktatás
- 18 és 30 év közötti vagy (kivételes esetekben néhány 30 év fölötti jelentkezést is elfogadunk).

Fontos, hogy az EYF pályázati forrásai kizárólag fiatalok által vezetett civil szervezetek számára elérhetőek, ami azt jelenti, hogy a döntéshozásban részt vevő tagok többsége 15-30 év közötti. Mielőtt jelentkezel, kérjük tájékozódj az EYF részletes pályázati feltételeiről bővebben ezen a [linken](#).

Az információs alkalom várhatóan angolul kerül megrendezésre. Jelentkezésed várjuk akkor is, ha csak magyarul beszélsz: a jelentezők nyelvtudásától függően az alkalom bizonyos részei magyarul is elérhetőek lesznek.

Mire számíthatsz?

Egy interaktív eseményre, ahol gyakorlatorientált workshopokon és tapasztalatcserén keresztül megismerheted az EYF pályázati forrásait és az Európa Tanács ifjúsági szektorának programjait. Bemutatásra kerülnek majd különböző nonformális oktatással kapcsolatos segédanyagok és jó gyakorlatok, lehetőséged lesz kérdéseket feltenni, megosztani tapasztalataidat a szervezőkkel és más magyarországi szervezetekkel, új kapcsolatokat és partnerségeket kialakítani.

Tervezett program

December 6, 9.30-17.00

Bemutatkozás, ismerkedés

Miről szól az Európa Tanács ifjúsági programja? Hogyan kapcsolódhatsz hozzá?
EYF pályázati források és projektmenedzsment workshop

December 7, 9.30 – 17.00

EYF pályázati források és projektmenedzsment workshop (folytatás)
Az Európa Tanács ifjúsági szektorának képzési és egyéb segédanyagai

Hol és mikor lesz az esemény?

Helyszín: Budapesti Európai Ifjúsági Központ

Mik a részvétel pénzügyi feltételei?

Az étkezés költségeit fedezzük. A Budapesten kívülről érkező résztvevők szállás- és utazási költségeit is fedezzük, ha szükséges.

Kiválasztás és jelentkezési határidő:

Kérjük legkésőbb november 25-ig töltsd ki a jelentkezési lapot, amelyet itt találsz:
https://www.surveymonkey.com/r/EYF_session_EN

Kérdés esetén írd: erzsebet.banki@coe.int